

姆巴佩要参加奥运会 未来“东家”皇马不同意



姆巴佩

足球巨星姆巴佩今夏很忙碌，这位法国队长希望参加完2024欧洲杯接着参加巴黎奥运会，但却遭遇来自未来东家皇家马德里的阻力。

今年7月26日，第33届夏季奥林匹克运动会（以下简称“巴黎奥运会”）将在法国巴黎开幕。法国作为东道主自然希望角逐男足金牌，姆巴佩可以占据法国国奥队一个超龄球员名额。为保证进攻能力，法国国奥队另外两个超龄球员名额可能给老中锋吉鲁和国家队组织进攻的核心格列兹曼。

其实巴黎圣日耳曼主帅恩里克很“识做”，为了促使姆巴佩参加巴黎奥运会，本赛季刻意减少了姆巴佩在法甲的出场时间。姆巴佩一开始没有读懂恩里克的这盘大棋，4月24日在大巴黎主场4比1大胜里昂的法甲比赛中，姆巴佩整场未能获得出场机会，他在替补席上那阴沉的脸多次被摄像机拍到。2021-2022赛季，姆巴佩在法甲出场3032分钟；上赛季，姆巴佩在法甲出场2822分钟；本赛季到目前为止，姆巴佩在法甲仅出场2160分钟。为了帮助姆巴佩参加巴黎奥运会，恩里克在法甲给他省出“体能余量”。

此前在接受采访时，姆巴佩谈到了自己参加巴黎奥运会的前景：“我不再需要说我的态度，每个人都知道的。奥运会很特别，尤其是在巴黎举

行！”不过姆巴佩也表示，最终的决定权不在自己：“我想我们必须等待！”

尽管尚未官宣，但姆巴佩在今夏加盟皇马将是极大概率事件，他被利物浦或阿森纳“截胡”的可能性很小。5月10日，姆巴佩个人宣布将在本赛季结束后离开巴黎圣日耳曼。法国总统马克龙5月11日在社交媒体上发布视频喊话皇马，希望皇马放姆巴佩参加巴黎奥运会。马克龙在视频中直言不讳：“我希望皇马能让基利安（姆巴佩）参加巴黎奥运会，这样他就能和法国队一起去踢比赛。”

皇马的态度也很明确，就是不希望旗下球员参加奥运会，因为奥运会不属于国际足联指定的国际比赛，俱乐部没有放人的义务。奥运会都是夏季进行，这段时间的欧洲俱乐部都是处于两个赛季之间的休赛期，所以一般来说，很多俱乐部对球员去参加奥运会也是睁一只眼闭一只眼。

不过，对于那些既要参加欧洲杯又要参加奥运会的球员，俱乐部的态度就另当别论了。德国当地时间6月14日到7月14日，2024年欧洲杯在德国进行。巴黎奥运会将在7月26日开幕，男足比赛在7月24日就会提前上演，男足金牌在8月9日产生。对欧洲豪门俱乐部来说，如果旗下球员打完欧洲杯后又去参加巴黎奥运会，不但体能会被提前透支，而

且这名球员一定无法系统参加俱乐部的新赛季备战。

皇马俱乐部近日再次重申，不会让旗下任何球员参加巴黎奥运会，当然包括尚未官宣加盟的姆巴佩，再次在法国足坛引起争议。对姆巴佩来说，代表法国参加巴黎奥运会既是荣誉也是责任。但作为一名职业球员，姆巴佩也需要考虑自己的职业前景，尤其是在竞争极为激烈的皇马。姆巴佩既然是超级巨星，法国总统马克龙和法国国奥队能否为他在皇马争取到特事特办，仍旧是球迷关注的话题。

（据《羊城晚报》刘毅）

相关新闻

姆巴佩告别战“大巴黎”击败里昂夺得法国杯

法国球星姆巴佩用一座冠军奖杯结束了他在巴黎圣日耳曼俱乐部的七年生涯。在25日进行的法国杯决赛中，“大巴黎”2:1击败里昂队，解锁本赛季国内联赛和杯赛“双冠王”的成就。上半场，法国边锋登贝莱与西班牙中场鲁伊斯分别破门，巴黎圣日耳曼两球领先。下半场，爱尔兰后卫奥布莱恩为里昂队扳回一球。

自2017年夏天从摩纳哥队加盟“大巴黎”以来，姆巴佩代表球队

在各项赛事308次出场，打进256粒进球并贡献108次助攻，成为球队历史第一射手。在这七个赛季里，他帮助球队赢得了16个冠军奖杯，其中包括6次法甲联赛冠军、4次法国杯冠军、4次法国超级杯冠军、以及两次法国联赛杯冠军。

此前，姆巴佩已经宣布将在本赛季结束后离开巴黎圣日耳曼队。据多家媒体报道，西甲豪门皇家马德里将会成为他的下一站。

据新华社

主动请缨感动伊帅 “伤兵”张玉宁获国足补招



张玉宁

中国足协25日发出公告，决定补招北京国安前锋张玉宁。这样，5月27日展开的国足沈阳集训共有28名球员入选，他们要为6月6日的中泰之战进行激烈竞争。

5月19日，北京国安俱乐部通过官方渠道宣布，张玉宁、林良铭、李磊3名国脚分别在17日国安队客战亚泰队的中超比赛中受伤，3人也因此无缘国足新一期集训29人大名单。伤情报告显示，张玉宁左膝关节内侧副韧带损伤，预计4至6周才能康复。

国足医疗团队从保护运动员的角度出发，建议教练组此次集训不招入张玉宁。随后，张玉宁经过调整，自我感觉伤患并不严重。国安俱乐部随后向欧洲方面的专家进行咨询，后者认为张玉宁伤情并不严重，有望更早进行有球训练，也有望更早踢上比赛。

鉴于此，国足主帅伊万科维奇与张玉宁进行沟通。张玉宁明确表态，“哪怕只能上场10分钟，我也会全力以赴争取实现这个目标。”这让伊万科维奇感动不已。最终，国足管理团队与国安俱乐部、张玉宁进一步沟通，并征求了伊万科维奇的想法，正式决定补招张玉宁。事实上，在武磊累积黄牌无缘中泰之战后，国足在“寻枪”的问题上一直十分头痛。尽管，本期集训伊万已经把包括艾克森、费南多、阿兰三大外援攻击手都纳入名单内，但在中锋位置上始终缺乏底气。张玉宁假如能赶在中泰之战前复出，那么对国足届时的攻击力提升肯定大有裨益。

（据《广州日报》张喆）



5月25日，2024内蒙古自治区“中国体育彩票杯”青少年乒乓球、羽毛球锦标赛呼和浩特市地区选拔赛在呼和浩特市全民健身服务中心乒羽网保馆开赛。本次选拔赛为期三天，有乒乓球、羽毛球二个大项，共有300多名小运动员参加，覆盖11至18岁年龄段。比赛由呼和浩特市体育局主办，呼和浩特市全民健身服务中心承办。

本报记者 杨志伟 摄

滑雪专项青少年选拔赛 为内蒙古十六运储备人才

本报讯（记者 杨志伟）5月25日，2024“奔跑吧·少年”内蒙古自治区青少年滑雪主题健身活动暨呼和浩特市青少年滑雪队选拔赛，在呼和浩特市体育中心举行，共有68名滑雪爱好者报名参赛，覆盖6至18岁青少年运动员。本次选拔赛由内蒙古自治区体

育总会指导，呼和浩特体育中心主办，呼和浩特市冰雪和水上运动中心、内蒙古雪上项目运动协会承办，旨在加强我市青少年竞技体育人才梯队建设，组建呼和浩特市青少年滑雪队，积极备战内蒙古自治区第十六届运动会雪上项目。